



Влада на Република Северна Македонија

Бр. 44-2282/9

Скопје, 24 март 2020 година

ДО МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗДРАВСТВО

С К О П Ј Е

ИЗВАДОК

од Нацрт – записникот од Дваесет и седмата седница
на Владата на Република Северна Македонија,
одржана на 24 март 2020 година

„ТОЧКА 1: Записник од Деветиот состанок на Главниот координативен кризен штаб за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19, одржан на 24 март 2020 година

Владата го разгледа и усвои Записникот од Деветиот состанок на Главниот координативен кризен штаб за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19, одржан на 24 март 2020 година.

Истовремено, согласно предлозите изнесени во расправата на седницата, ги усвои следниве заклучоци:

1. Да се забрани влез и излез од и во подрачјето на територијата на општина Куманово со градски и меѓуградски патнички и железнички патнички јавен превоз.

Согласно ова, Владата донесе Одлука за дополнување на Одлуката за забрана и посебен режим на движење на територијата на Република Северна Македонија.

2. Се препорачува на економските оператори што имаат големи производствени и продажни капацитети на подрачјето на територијата на општина Куманово да го приспособат своето работење со редуциран број на вработени, имајќи ја предвид забраната за влез и излез од и во подрачјето на територијата на општина Куманово со градски и меѓуградски патнички и железнички патнички јавен превоз или целосно да ги затворат производствените и продажните капацитети.



Влада на Република Северна Македонија

3. Се задолжуваат Министерството за здравство и Институтот за јавно здравје да подготват посебен план со екипи за да ги преземат сите потребни мерки и активности за да се спроведе поголем број на тестирања на подрачјето на територијата на општина Куманово, со цел континуирана детекција и организација на следење на состојбата со бројот на инфицирани лица од Коронавирус (COVID-19), за поефикасен третман на истите, како и да се упати стручен медицински персонал и да се обезбеди техничка помош за потребите на Општа Болница – Куманово.“

Прилог:

- Записник од ГKKШ

ГЕНЕРАЛЕН СЕКРЕТАР НА ВЛАДАТА НА
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

д-р Драги Рашковски

ДОСТАВЕНО И ДО:

- сите државни институции
- Заедницата на единиците на локалната самоуправа
- Секторот за односи со јавност на Владата на Република Северна Македонија
- Стопанските комори во Република Северна Македонија

Подготвил: Владимир Лазаревски
Проверил: Снежана М. Пендовски/Ирма Манчева
Согласен: Дејан Јакимовски
Одобрил: Митра Спасовска



Влада на Република Северна Македонија

- КАНЦЕЛАРИЈА НА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА -

Скопје, 24 март 2020 година

Архивски број: 08-780/9

Примено:	24-03-2020
Е-општина:	
Срж. бр. на:	
Ндјав. бр.:	
Иницијал:	
Датум на:	
Евидент. бр.:	
Забел. бр.:	
44-2282/9	

ЗАПИСНИК

**од Деветиот состанок на Главниот координативен кризен штаб
за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и
ширење на Коронавирус COVID-19,
одржан на 24 март 2020 година**

На 24 март 2020 година (вторник), со почеток во 9.30 часот, во просториите на зградата на Владата на Република Северна Македонија, се одржа Деветиот состанок на Главниот координативен кризен штаб за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19.

Со Главниот координативен кризен штаб за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19, раководеше Оливер Спасовски, претседател на Владата на Република Северна Македонија.

На состанокот присуствуваа членовите на Главниот координативен кризен штаб и тоа: м-р Радмила Шекеринска Јанковска, заменик на претседателот на Владата на Република Северна Македонија и министер за одбрана, Мила Царовска, заменик на претседателот на Владата на Република Северна Македонија, задолжен за економски прашања и за координација со економските ресори, д-р Бујар Османи, заменик на претседателот на Владата на Република Северна Македонија, задолжен за европски прашања, доц. д-р Венко Филипче, министер за здравство, Наќе Чулев, министер за внатрешни работи, м-р Никола Димитров, министер за надворешни работи, д-р Арбр Адеми, министер за образование и наука, д-р Нина Ангеловска, министер за финансии, м-р Горан Сугарески, министер за транспорт и врски, м-р Крешник Бектеши, министер за економија, м-р Агрон Буцаку, директор на Центарот за управување со кризи и Аднан Џаферовски, директор на Дирекцијата за заштита и спасување.



Влада на Република Северна Македонија

- КАНЦЕЛАРИЈА НА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА -

На состанокот присуствуваше и Дамјан Манчевски, министер за информатичко општество и администрација, Славјанка Петровска, дополнителен заменик на министерот за внатрешни работи, д-р Драги Рашковски, генерален секретар на Владата на Република Северна Македонија, Викторио Димовски, директор на Агенцијата за национална безбедност, Ѓоко Танаскоски, директор на Царинската управа на Република Северна Македонија и Зоран Попов, државен секретар во Министерството за надворешни работи.

Од состанокот на Главниот координативен кризен штаб, отсутствуваше Садула Дураки, заменик на претседателот на Владата на Република Северна Македонија и министер за политички систем и односи меѓу заедниците.

*
* *
*

На состанокот на Главниот координативен кризен штаб за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19 се утврди следниот Дневниот ред:

Точка 1: Тек и прогрес на активностите на сите надлежни институции за операционализација на Одлуката за забрана и посебен режим на движење на територијата на Република Северна Македонија, во функција на обезбедување целосна координација во врска со спречување, внесување и ширење на Коронавирус COVID-19

Точка 2: Прашања и предлози

*
* *
*



Влада на Република Северна Македонија

- КАНЦЕЛАРИЈА НА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА -

Пред отворање расправа по материјалите во рамки на Дневниот ред, сите членови на ова тело, секој од своја надлежност ги информираа членовите за реализацијата и спроведувањето на сите заклучоци, мерки и препораки усвоени на претходниот состанок, што е спроведено и на кој начин.

По однос на точката 1 од Дневниот ред, министерот за внатрешни работи, Наќе Чулев и министерот за информатичко општество и администрација, Дамјан Манчевски ги информираа членовите на Главниот координативен кризен штаб во однос на текот и прогресот на активностите за операционализација и прецизирање на обврските на сите надлежни институции по Одлуката за забрана и посебен режим на движење на територијата на Република Северна Македонија („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.72/20), донесена од Владата на Република Северна Македонија, под бр.44-2416/1 од 21 март 2020 година, особено во делот на исклучоците и издавањето на дозволи за движење за време на периодот на забрана и посебен режим на движење.

Министерот за здравство, доц. д-р Венко Филипче, ги информираше членовите на Главниот координативен кризен штаб и другите присутни лица за дополнително преземените мерки и активности во однос на задолженијата од состаноците на ова тело, согласно Информацијата за реализација на задолженија, мерки и препораки заради координација во врска со спречување на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19, доставена од Министерството за здравство.

Главниот координативен кризен штаб и другите присутни лица ги разгледаа Потребите и проблемите за решавање во кризните подрачја во општините Дебар и Центар Жупа, доставено од директорот на Центарот за управување со кризи, м-р Агрон Буцаку.

Заменикот на претседателот на Владата на Република Северна Македонија, задолжен за европски прашања, д-р Бујар Османи, ги информираше членовите Главниот координативен кризен штаб во однос на преземените активности на дневна основа во врска со билатералните и мултилатералните донаторски кореспонденции.



Влада на Република Северна Македонија

- КАНЦЕЛАРИЈА НА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА -

Претседателот на Владата на Република Северна Македонија, Оливер Спасовски, ги информираше членовите на Главниот координативен кризен штаб дека НУ Танец, Ансамбл за народни игри и песни за искористување на понудените капацитети од нивна страна.

Согласно информирањето и предлозите изнесени во расправата на состанокот од членовите и другите присутни лица по однос на оваа точка, Главниот координативен кризен штаб, ги усвои следниве заклучоци:

1. На наредната седница на Владата на Република Северна Македонија да се разгледа предлогот за воведување на 24 часовна забрана на движење на територијата на Република Северна Македонија, за време на викендите, а Министерството за здравство преку Комисијата за заразни болести да достави соодветен предлог за ова.
2. На наредната седница на Владата на Република Северна Македонија да се разгледа предлогот за воведување на забрана за меѓуградскиот превоз помеѓу градовите во околината на градот Скопје, особено од Куманово и Кавадарци према Скопје и обратно, а Министерството за здравство преку Комисијата за заразни болести да достави соодветен предлог за ова.
3. Министерството за здравство и Воено медицинскиот центар при Армијата на Република Северна Македонија да одржат координативен состанок, со цел дефинирање на протоколи и начинот на функционирање на маневарската модулarna болница, тип на пневматски шаторски систем пред Клиниката за инфективни болести.
4. Министерството за внатрешни работи да подготви предлог – уредба со законска сила за примена на Законот за внатрешни работи за време на вонредна состојба со која на полицајците приправници ќе се скрати приправничкиот стаж од шест месеци на пет месеци и со тоа да добијат полициски овластувања.



Влада на Република Северна Македонија

- КАНЦЕЛАРИЈА НА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА -

5. Го разгледа Барањето доставено од ДПТ РОНТИС ДООЕЛ од Велес, под бр. 303 од 23.3.2020 година и истото го проследи на понатамошна надлежност и постапување во Министерството за информатичко општество и администрација и Министерството за внатрешни работи (да се добие дозвола за движење согласно истиот принцип кај другите правни лица кои работат во 3 и 4 смена).
6. Го разгледа Известувањето доставено од ДПТУ ИСТОК ВОЗАЧ ДОО од Штип, под бр.03/105 од 20.3.2020 година и истото го проследи на понатамошна надлежност до д-р Драги Рашковски, генерален секретар на Владата на Република Северна Македонија, со цел доколку е потребно да се оствари контакт со ова Друштво и да се искористат понудените средства и услуги од нивна страна.
7. Го разгледа Барањето доставено од ЕВН Македонија АД за услуги, под бр. 02-662/1 од 20.3.2020 година и истото го проследи на понатамошна надлежност и постапување до Кабинетот на заменикот на претседателот на Владата на Република Северна Македонија, задолжен за економски прашања и за координација со економските ресори, Министерството за економија и Министерството за финансии.
8. Ја разгледа Информацијата за соработка, координација и поддршка во делот на справување со проблемите и последиците во земјоделството и руралниот развој предизвикани од состојбите со Коронавирусот во земјата, доставена на 20.3.2020 година од Националната федерација на фармери и истата ја проследи на понатамошна надлежност и постапување до Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство, со цел министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство, Трајан Димковски, да оствари работна средба со претставници на федерацијата.



Влада на Република Северна Македонија

- КАНЦЕЛАРИЈА НА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА -

9. Го разгледа Барањето доставено од Општина Куманово, под бр.03-2266/5 од 17.3.2020 година и истото го проследи на понатамошна надлежност и постапување до Дирекцијата за заштита и спасување и Заедницата на единиците на локалната самоуправа.

*

*

*

По однос на точката 2 од Дневниот ред, немаше прашања, ниту предлози.

*

*

*

Горенаведените, заклучоци, препораки и констатации беа едногласно прифатени, без забелешки од членовите на Главниот координативен кризен штаб за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19 и за задолженијата кои произлегуваат од истите веднаш да бидат информирани сите надлежни институции, со цел нивно итно операционализирање и реализирање.

*

*

*

Содржината на овој записник е од интерен карактер за органите на државната управа и другите државни институции и задолженијата кои произлегуваат од истиот се однесуваат исклучиво на примателот на задолжението.

На седницата е воден записник.

**ПРЕТСЕДАТЕЛ НА ВЛАДАТА НА
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА**

Оливер Спасовски

